
Q1 Seminere katılma kararınızdaki en
önemli üç faktörü seçiniz.
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Q2 Seminerin yeri ve hizmetlerden ne kadar
memnun kaldınız?
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Kayıt Süreci

Seminer
Süresince...

Seminerin
Gerçekleştir...

Seminerin
Gerçekleştir...

2 / 12

ETKİNLİK DEĞERLENDİRME FORMU (Kamu-BİB'18 19-21 Mayıs 2016 Xanadu Belek)



%0,00
0

%2,50
2

%0,00
0

%42,50
34

%55,00
44

80

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Kararsızım Memnunum

Çok Memnunum

Seminerin
Gerçekleştir...

İkramlar

Seminerde
Kullanılan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hiç Memnun
Değilim

Memnun
Değilim

Kararsızım Memnunum Çok
Memnunum

Toplam

Kayıt Süreci

3 / 12

ETKİNLİK DEĞERLENDİRME FORMU (Kamu-BİB'18 19-21 Mayıs 2016 Xanadu Belek)



%0,00
0

%2,50
2

%3,75
3

%42,50
34

%51,25
41

80

%0,00
0

%1,25
1

%5,00
4

%38,75
31

%55,00
44

80

%0,00
0

%2,50
2

%11,25
9

%30,00
24

%56,25
45

80

%0,00
0

%0,00
0

%5,00
4

%48,75
39

%46,25
37

80

%1,25
1

%2,50
2

%5,00
4

%46,25
37

%45,00
36

80

%0,00
0

%3,75
3

%5,00
4

%41,25
33

%50,00
40

80

Seminer Süresince Katılımcılara Verilen Bilgilendirme ve
Destek Hizmetleri

Seminerin Gerçekleştirildiği Şehir

Seminerin Gerçekleştirildiği Otel-Konaklama

Seminerin Gerçekleştirildiği Salonlar

İkramlar

Seminerde Kullanılan Teknoloji (İnternet vb.)

4 / 12

ETKİNLİK DEĞERLENDİRME FORMU (Kamu-BİB'18 19-21 Mayıs 2016 Xanadu Belek)



Q3 Sunumlardan ve İşlenen Konulardan Ne
Kadar Memnun Kaldınız?
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Q4 Genel anlamda seminerin tamamından
ne kadar memnun kaldınız?
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Q5 Etkinliğe Kaçıncı Kez Katılıyorsunuz?
Yanıtlanan: 78 Atlanan: 2
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Q6 Gelecek yıl yapılacak seminerimize de
katılmak ister misiniz?
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Q7 Gelecek yıl yapılacak seminerimizi üst
yöneticilerinize ve meslektaşlarınıza önerir

misiniz?
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Q8 TBD Üyesi misiniz?
Yanıtlanan: 79 Atlanan: 1
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